

ВІД РЕДАКЦІЙНОЇ КОЛЕГІЇ

ШАНОВНІ ДРУЗІ!

За час свого існування Меморіальний комплекс «Національний музей історії Великої Вітчизняної війни 1941 – 1945 років» завдяки наполегливій, самовідданій праці своїх співробітників зарекомендував себе як провідна науково-дослідна музейна інституція в країні. Підготовлені в Меморіалі наукові розвідки, регулярне наповнення, систематизація й аналіз унікальної фондової колекції, наукове обґрунтування експозиційно-виставкової та освітньо-комунікаційної діяльності сприяють формуванню історичної пам'яті про воєнну добу, посідають прикметне місце в сучасному вітчизняному історіографічному процесі.

Все це дає підстави вважати, що започаткування Меморіальним комплексом електронного наукового видання стане новою віхою в його розвитку, а віртуальний видавничий проект приверне до себе увагу широкого наукового та музейного загалу.

Головне завдання цього електронного наукового часопису полягає у всебічному, максимально об'єктивному висвітленні історії Другої світової та Великої Вітчизняної війн, локальних війн і збройних конфліктів ХХ століття, ознайомленні з актуальними питаннями розвитку військово-історичної музейної справи, теоретичної та практичної музеології.

Доволі серйозні та важливі завдання стоять перед «Військово-історичним меридіаном» і в царині висвітлення біографій видатних військових постатей довоєнної, воєнної та повоєнної доби, публікації результатів наукових зусиль у модерних напрямках історичної науки: історії ментальності, мікроісторії, соціальної, культурної, локальної, міської, гендерної історії, історії сім'ї, воєнної антропології та історії повсякденності. На читачів електронного наукового видання очікують ґрунтовні статті науковців з різноманітних проблем музеєзнавства, методології фундаментальних досліджень у цій тематичній ніші, матеріали рецензійного та інформаційно-довідкового змісту, музейна і наукова хроніка тощо.

Сподіваємося, що видання «Військово-історичного меридіана» сприятиме подальшій активізації суспільно вагомих зусиль Національного музею історії Великої Вітчизняної війни 1941 – 1945 років, підвищенню наукового рівня досліджень, які ведуть його співробітники, стане своєрідним дороговказом для відтворення історії воєнних подій мовою наукових комунікацій і музейних експозицій.

Бажаємо всім авторам і дописувачам електронного наукового журналу творчого натхнення та плідної роботи, а читачам часопису – корисного ознайомлення з результатами новітніх науково-історичних і музеологічних досліджень.